Curso de Pés-Graduacao em Engenharia Elétrica

Planejamento da Operacao de Sistemas de Poténcia
Exercicio

1. A partir dos dados das unidades fornecidos na Tabela 1 abaixo e dos custos opera-
cionais para as combinagoes de unidades em operacao dados na Tabela 2, use Pro-
gramacao Dindmica progressiva para achar a alocacao 6tima de unidades durante o
periodo de 4 horas com os carregamentos dados na Tabela 3. Considere que apenas
as combinagoes apresentadas na Tabela 2 s@o elegiveis. Na condigao inicial (¢ = 0) a
unidade 2 estd em operacao héd 2 horas, a unidade 1 estd fora de operacao hd 2 hs. e
a unidade 3 estd fora de operagao hd 4 hs (observe na Tabela 1 que ha restrigoes de
tempo minimo de permanéncia em operagao (up time) e fora de operagao (down time)
para cada unidade, que devem ser cumpridos e que nao sao consideradas na Tabela
2). Os custos de partida das unidades sdo desconsiderados.

Tabela 1 Tabela 3
Unidade | Max. | Min. | Tempo min. | Tempo t | Carga (MW)
(MW) | (MW) | Up \ Down | Oper. 1 300
1 300 100 2 4 —2 2 600
2 600 100 3 1 +2 3 1000
3 210 50 1 5) —4 4 800
Tabela 2
Combinagao | Custo oper. para dif. cargas ($/h)
300 | 600 | 1000 | 800
010 2810 | 6290 | x X
100 2585 X X X
110 2575 | 5395 X 6600
111 2375 | 4885 | 9045 6805
x — Capacidade da combinacao inf. a carga
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